



## Z Á P I S N I C A

z 8. zasadnutia Výboru mestskej časti č. 7, ktoré sa konalo dňa 27. 8. 2015

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie Výboru mestskej časti č. 7 otvoril a viedol Ing. Stanislav Kahanec. V úvode privítal poslancov, zamestnancov MsÚ a prítomných občanov. Zároveň ospravedlnil neúčast' poslanca PhDr. Martina Ďurišina, PhD.

za MsÚ Prešov sa zasadnutia zúčastnili:  
PhDr. Eva Sirotňáková – OSMM  
Bc. Ladislav Kmec – MsP

MESTO PREŠOV Mestský úrad v Prešove		1
Číslo spisu: 1626	Registr. značka: 0741	
Došlo: 25 -09- 2015	Znak a lehota uloženia: A70	
Prílohy:	Vybavuje:	
Evidenčné číslo došej pošty: 12483512015		

**Požiadavky prítomných občanov****Gabriela Žabková, Andrea Bérešová**

- riaditeľka MŠ na Ul. Čergovskej a zástupkyňa rodičov, členka rady školy žiadajú o opravu havarijného stavu vstupných vchodov do budovy MŠ. Je ich celkom 6, z toho 2 vchody pre zamestnancov 2 vchody pre rodičov s deťmi a 2 vchody sú zatarasené a preto sa nevyužívajú. Za 25 ročnej existencie škôlky sa doteraz nevykonali žiadne rekonštrukčné práce. Dali si vypracovať predbežnú finančnú kalkuláciu na opravy s tým, že náklady by boli okolo 4 tis. €. Z ich rozpočtu by sa mohli podieľať na rekonštrukcii 1 000 € a o finančný doplatok žiadajú z finančnej rezervy VMČ. V termíne do 15.9.2015 taktiež majú povinnosť označiť pri vstupoch piktogramy „Zákaz vodenia psov“, načo je potrebné tiež vyčleniť určité finančné prostriedky.

**Dr. Andraščíková, Ing. Kahanec** – na MŠ Jurkovičovej sa robili rozsiahle rekonštrukčné práce v minulom roku v rámci priameho financovania z rozpočtu mesta, podobne sa financovalo aj napr. oplatenie pri ZŠ Sibírska. VMČ má v rámci svojej rezervy limitované finančné prostriedky, určené predovšetkým pre potreby celej lokality MČ 7, a preto tieto opravy vstupov do MŠ Čergovská odporúča realizovať z iných zdrojov. **Odporúčajú podať žiadosť do školskej komisie pri MsÚ, ktorá po preverení a opodstatnení žiadosti vydá odporúčanie finančnej komisii pri MsÚ.** V žiadosti je potrebné definovať rozsah vykonania rekonštrukčných prác, špecifikovať výkaz výmer, dotknutú plochu, predbežnú finančnú kalkuláciu a pod.

**VMČ vyjadruje plnú podporu pre zabezpečenie opravy havarijného stavu vstupov do MŠ Čergovská v zmysle vyššie uvedeného odporúčania do príchodu zimného obdobia.**

### Mária Urdová

- žiada na ihrisku na Ul. Jurkovičovej 12 v Prešove opraviť poškodené ochranné oplotenie na severnej strane bytového domu + osadiť lavičky (podľa možností bez operadiel) po stranách ihriska, aby sa zamedzilo devastovaniu ihriska, aby mládež nevysedávala na zemi a po trávnikoch,  
**VMČ žiada o výmenu kovovej siete za plastovú (umelú) sieť a osadenie 3 až 4 lavičiek pri športovom ihrisku.**
- žiada o opravu poškodených stojanov na basketbalový kôš.  
**VMČ žiada správcu ihriska aby urgentne preveril stav stojanov (ukotvenia a nosných prvkov konštrukcie) a urobil patričné opatrenia, aby nedošlo k ohrozeniu zdravia a života športovcov či iných osôb (najmä detí) nachádzajúcich sa na ihrisku.**
- pri ihrisku na Ul. Jurkovičovej je poškodený kanál, opakovane žiada o jeho opravu,
- na pešom chodníku smerom od polikliniky Vesper k predajni nábytku sa nachádza kanál, na ktorom chýba poklop, žiada o jeho osadenie,  
**VMČ žiada osloviť vlastníka inžinierskych sietí a zabezpečiť opravu poškodenej šachty pri ihrisku, ako aj osadenie poklopu na kanalizačnej šachte na provizórnom chodníku medzi poliklinikou Vesper a predajňou nábytku.**
- žiada opraviť schody na Ul. Jurkovičovej 9 smerom k autobusovej zastávke, ktoré sú rozbité, v dezolátnom stave a osadiť na nich zábradlie po pravej strane tak, aby nezasahovalo do trasy cyklistického chodníka a neohrozovalo cyklistov.  
**VMČ žiada o opravu schodov a osadenie zábradlia podľa požiadavky p. Urdovej. Zároveň žiada zrealizovať aj opravu schodov v blízkosti pri prechode z parkoviska do polyfunkčného objektu (bývalý Zdroj) na ul. Jurkovičova 18.**
- opätovne žiada o opravu nefunkčného a rozbitého osvetlenia v podchode na Ul. Exnárovej, v časti pri knižnici a osvetovom stredisku PKO.  
**VMČ opätovne žiada o opravu osvetlenia v pasáži pri obchodných prevádzkach na Ul. Exnárovej.**
- nesúhlasí s presunom tranzitnej trasy dopravy ťažkých motorových vozidiel z Ul. Šafárikovej cez zhustenú mestskú časť č. 7, v prípade petície ju podporí ona, ako aj ďalší obyvatelia tejto časti.  
**Ing. Kahanec – takáto dopravná situácia hrozí až do času, kým nebudú vybudované potrebné dopravné obchvaty mesta Prešov. Na uvedenú neúnosnú dopravnú situáciu, ktorá pre obyvateľov MČ č.7 vznikne v dôsledku presmerovania tranzitu a zvlášť ťažkej tranzitnej dopravy, som už viac rokov opakovane upozorňoval a interpeloval primátora mesta i predsedu PSK. !!!Požiadavky na nevyhnutné zabezpečenie dopravnej bezpečnosti – rekonštrukcie nevyhovujúcich križovatiek, osobitne križovatiek ul. Arm. gen. Svobodu s ul. Jurkovičova/ Pod Táborom, Exnárova, Vihorlatská, ale aj ďalších vjazdov či výjazdov, bezpečné prechody pre chodcov, ale aj ochranu husto obývaného územia bytového súboru Sekčov, zvlášť bytových domov v bezprostrednej blízkosti tranzitného ťahu po komunikácii Arm. gen. Svobodu, VMČ č. 7 už uviedol v predchádzajúcich zápisniciach VMČ.**

### MUDr. Michal Polician

- ako zástupca obyvateľov Ul. Pod Šalgovíkom sa dohodol s pracovníkmi odboru dopravy a ŽP MsÚ o osadení 2 murovaných retardérov, ktoré sú menej hlučné ako umelé a podľa predbežného rozpočtu by stáli okolo 8-9 tis. Eur. Táto akcia by mala byť zaradená do plánu investičnej výstavby na rok 2016. Prosí prítomných

poslancov, aby na najbližšom rokovaní MsZ schválili finančné prostriedky na ich skorú realizáciu.

**Ing. Kahanec** – medzi hlavné priority, ktoré je potrebné realizovať v MČ č.7 patria najmä opravy zastávok MHD na Ul. Sibírskej (dezolátny stav vjazdov a značne poškodená zámková dlažba nástupíšť), Jurkovičovej (zastávku smerom do mesta je potrebné odvodniť a vyspádovať, lebo pri daždivom počasí tam stojí voda a je problém prejsť ku poliklinike Vesper, zastávka smerom na ul. Sibírsku má poškodenú zámkovú dlažbu nástupných plôch). Nájazdy na zastávky by sa mali opravovať tak, ako sa realizovali opravy autobusových zastávok v centre mesta, teda s realizáciou náležitých konštrukčných vrstiev, ktoré znesú zaťaženie premávajúcich autobusov. Zároveň je potrebné osloviť správcu cesty a kanalizačných zberačov o ich vyčistenie.

**VMČ žiada informáciu o riešení požiadavky MUDr. Policiana.**

**VMČ zároveň žiada profesionálne útvary mesta preveriť, či sú v evidovaných položkách investičnej výstavby, resp. v evidovaných požiadavkách na opravu a údržbu ciest, chodníkov, ap. zahrnuté všetky položky vyplývajúce z profesionálneho monitoringu mesta, požiadaviek VMČ č.7 i občanov MČ 7 a o aktualizovanom zásobníku investícií, resp. opráv a údržby informovať VMČ.**

#### **Anna Kubalcová, František Kubalec**

- ich požiadavka sa týka kostola na sídlisku Sekčov. Hlavne v čase pracovného pokoja im prekáža od skorého rána zvonenie zvonov v dlhom časovom intervale (skoro 2 min) a silnej intenzite a to v čase predpoludnia a večer a vysielanie bohoslužieb cez reproduktory umiestnené v exteriéri. Tolerovali by vysielanie bohoslužieb cez významné sviatky, ale nie v čase, keď kostol je poloprázdny a vonku nestoja žiadni ľudia. Nakoľko pracujú vo výrobnjej sfére, prijali by v čase pracovného pokoja klud na relax a oddych. Žiadajú skrátiť interval zvonenia a púšťanie svätých omší z reproduktorov iba v čase významných cirkevných sviatkov, preto sa obracajú na prítomných poslancov, aby im pomohli v riešení ich problému.

**Ing. Kahanec** – prislúbil dohodnúť stretnutie so zástupcami cirkvi, informovať ich o tomto probléme a hľadať kompromis pre obe strany.

#### **Júlia Potocká, Valéria Čobirková**

- pracovníčky mediačnej poradne informovali o možnosti využívania bezplatných mediačných služieb pri riešení problémov mimosúdnych sporov v oblasti občianskoprávných, rodinnoprávných, obchodných a pracovnoprávných vzťahov. Bezplatná mediačná poradňa funguje na Mestskom úrade v Prešove, každý týždeň v stredu v čase od 15 – 17,00 h. v zasadačke Mestského úrade v Prešove a ich služby môže ktokoľvek využiť.

### **Stanoviská VMČ č. 7**

1. Odbor správy majetku mesta, majetkovo-právne oddelenie – Žiadosť o zaujatie stanoviska k žiadosti spoločnosti ARIES SLOVAKIA, s. r. o., o dlhodobý prenájom parkovacích miest na Ul. Jurkovičovej.

**Stanovisko VMČ č. 7: Nesúhlasí s prenájomom z dôvodu, že parkovacie miesta sú využívané obyvateľmi bytových domov v tejto lokalite. Zároveň podotýka, že parkovacie miesta v blízkom okolí predmetného objektu na Jurkovičovej 19 sú využívané aj ďalšími návštevníkmi obchodných i zdravotníckych prevádzok, ba aj**

občanmi využívajúcimi zdravotnícku službu. Polikliniky Vesper. VMČ opätovne pripomína potrebu riešiť zvýšenie parkovacích kapacít pri tejto poliklinike.

2. Odbor správy majetku mesta, oddelenie mestského majetku – Žiadosť o zaujatie stanoviska k prenájmu NP na Ul. Ďumbierskej 20 v Prešove pre žiadateľa Relevant, n. o., Prešov.

**Stanovisko VMČ č. 7: Nemá námietky k predmetnej žiadosti o prenájom na dobu do 5 rokov len za podmienky, že mesto nemá záujem tento priestor odpredať, resp. využiť pre svoje účely, a preto odporúča prehodnotiť možnosť ponuky iných nebytových priestorov pre žiadateľa, aj vzhľadom na dostatok voľných nebytových priestorov.**

3. Odbor správy majetku mesta, oddelenie mestského majetku – Žiadosť o zaujatie stanoviska k prehodnoteniu dĺžky nájmu v NP Ul. Ďumbierska 20, Prešov pre žiadateľa Relevant, n. o., Prešov.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ nemá námietky k predĺženiu doby nájmu z 5 na 20 rokov len za podmienky, že mesto nemá záujem tento priestor odpredať, resp. využiť pre svoje účely, a preto odporúča prehodnotiť možnosť ponuky iných nebytových priestorov pre žiadateľa, aj vzhľadom na dostatok voľných nebytových priestorov.**

4. Odbor dopravy, životného prostredia a komunálnych služieb, oddelenie dopravy a životného prostredia, oddelenie komunálnych služieb a spoločného obecného úradu – Odpoveď na požiadavky:

- č. 122//7/15 – vo veci doloženia k betónovému chodníku zatrávňovacie tvárnice na Karpatskej ulici 13,14,15,

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ 7 odporúča predmetnú požiadavku doloženia zatrávňovacích tvární, aj vzhľadom na mnohé ďalšie podobné požiadavky v území MČ 7 riešiť komplexne – pri riešení statickej dopravy, resp. parkovania v lokalite MČ7, ktorej riešenie, aj na základe tejto požiadavky, opätovne urgujeme.**

- č. 123/7/15 – vo veci detského ihriska za stánkom zmrzliny na Karpatskej ulici,

- č. 125/7/15 – vo veci stanovisk VMČ č. 7 k odpovediam na požiadavky zo zasadnutia VMČ.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ 7 berie na vedomie.**

5. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie územného plánovania a urbanizmu – IBV k vodojemu, Ľubotice – stanovisko k dokumentácii pre územné rozhodnutie.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ 7 berie na vedomie.**

6. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie územného plánovania a urbanizmu – Garážovo-parkovací komplex na Karpatskej ulici, Prešov – žiadosť o vyjadrenie k zámeru výstavby.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ 7 vyjadří sa k predmetnému zámeru až po vyjasnení riešenia statickej dopravy v lokalite MČ č. 7 a taktiež po realizácii už odsúhlasenej stavby tohto investora na území MČ č. 7 – Ul. Sibírska.**

7. Odbor ekonomiky a podnikania, oddelenie daní, poplatkov a podnikania – Oznámenie o výsledku prešetrenia petície PET-12-2015 vo veci 24 hodinovej prevádzky autoumyvárne a čerpacej stanice na Ul. Čergovskej.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**

8. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie územného plánovania a urbanizmu – Garážovo-parkovací dom na Sibírskej ulici, Prešov – stanovisko k návrhu umiestnenia.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie stanovisko OÚPaSÚ k novému umiestneniu garážovo-parkovacieho domu na Sibírskej ulici v Prešove južne od existujúceho vnútroblokového parkoviska (medzi ZŠ Sibírska a bytovými domami Sibírska cca 12-16). Požiadavky VMČ k navrhovanému novému umiestneniu GD VMČ 7 zaujal v predchádzajúcich zápisniciach VMČ.**

9. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie územného plánovania a urbanizmu – „Prešov, IBV 12 RD Šalgovík“ – stanovisko k dokumentácii pre stavebné povolenie.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**

10. Odbor územného plánovania a stavebného úradu – Oznámenie o výkone štátneho stavebného dohľadu pre stavbu „2 viladomy Pod Šalgovíkom, Prešov“.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a žiada informáciu z vykonaného štátneho stavebného dohľadu.**

11. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie územného plánovania a urbanizmu – Garážovo-parkovací komplex na Vihorlatskej ulici, k.ú. Ľubotice – stanovisko k návrhu umiestnenia.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**

12. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie územného plánovania a urbanizmu – Odpoveď na požiadavku č. 13/7/15 – vo veci výsadby nových stromov na Sibírskej ulici.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a odporúča vzhľadom na vykonané výsadby, výsadbu nových stromov na Sibírskej ulici realizovať v najbližšom období (z prostriedkov náhradnej výsadby).**

13. MsP v Prešove - Odpoveď na požiadavku č. 113/7/15 – vo veci dozerania na tých, ktorí venčia psov.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**

14. Odbor dopravy, životného prostredia a komunálnych služieb, oddelenie komunálnych služieb a spoločného obecného úradu – Odpoveď na požiadavky:

- č. 114/7/15 – vo veci výmeny drôteného plotenia detského ihriska vo vnútrobloku Sibírska 18-38.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a konštatuje, že je potrebné z dôvodu drnčania pri nárazoch odstrániť aj zostatkové ocelové drôtené konštrukcie z bránok )po bokoch a vo vrchnej časti.**

- č. 115/7/15 – vo veci sprístupnenia využívania ihrísk pri ZŠ Sibírska pre obyvateľov.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**

- č. 116/7/15 – vo veci osadenia verejného osvetlenia na Labutej ulici.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a žiada informovať VMČ o výsledku obhliadky.**

15. Odbor strategického rozvoja, oddelenie investičnej činnosti - Odpoveď na požiadavku č. 121/7/15 – vo veci úpravy vstupov do bytových domov na Karpatskej ul. 13,14,15.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a zároveň vzhľadom na doterajšie skúsenosti s riešením podobných požiadaviek i vzhľadom na viaceré podobné požiadavky menšieho rozsahu, žiada, aby mesto takéto požiadavky riešilo v spolupráci s VMČ operatívnejšie, rýchlejšim postupom a v rámci celého územia MČ č. 7.**

16. Odbor strategického rozvoja, oddelenie investičnej činnosti - Odpoveď na požiadavku č. 112/7/15 – vo veci realizácie venčovísk v lokalite MČ č. 7.

**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a žiada uvedenú požiadavku osobne prekonzultovať za účasti prednostu MsÚ a predsedu VMČ.**

17. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie stavebného poriadku – Oznamenie o začatí kolaudačného konania a nariadenie ústneho pojednávania – pre stavbu „Samoobslužná autoumyváreň na Ul. Čergovskej v Prešove.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a žiada informovať VMČ o záveroch z kolaudačného konania.**
18. Rozhodnutie o povolení zmeny v užívaní NP spoločenskej sály na umiestnenie prevádzky herne v Penzióne na Ul. Exnárovej 36 v Prešove.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie rozhodnutie mesta, ktorým sa povoľuje prevádzka herne v Penzióne na Exnárovej 36. Zároveň opätovne konštatuje, že VMČ č. 7 už vyjadril nesúhlas k povoleniu tejto prevádzky najmä z dôvodu zvýšenia rizika nárastu závislosti obyvateľov bývajúcich v lokalite MČ č. 7 a s tým súvisiacich ďalších negatívnych javov. Taktiež opätovne pripomína aj výhrady obyvateľov, ktorí k prevádzkovaniu herne vyjadrili občania na VMČ č. 7 a ich záujem zrušiť takéto prevádzky na území mesta Prešov, ktorý VMČ č. 7 plne podporuje.**
19. MsP v Prešove – Odpoveď na požiadavku č. 93/7/15 - vo veci opakovanej urgencie vykosenia plochy zelene pod objektom bývalého HŠM.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a konštatuje, že je neúnosné viesť už niekoľkoročnú korešpondenciu a neustále urgovať dokosenie časti už viac než 2 roky nekosenej plochy v blízkosti objektu bývalého HŠM!!! Taktiež nepovažuje za zmysluplné pokračovať v týchto urgenciách, a preto dôrazne žiada vedenie mesta a Okresný úrad Prešov – odbor starostlivosti o životné prostredie, aby urobili nápravu!!!**
20. MsP v Prešove - Odpoveď na požiadavku č. 101/7/15 - vo veci zamedzenia prejazdu vozidiel cez plochy zelene na Ďumbierskej ulici č. 20, 22 a 24.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie, že boli obnovené betónové zábrany, aby nebol umožnený voľný vjazd k detskému ihrisku a pril'ahlej zeleni.**
21. Odbor správy majetku mesta, oddelenie mestského majetku – Odpoveď na požiadavku č. 34/7/15 vo veci vytvorenia databázy dôverníkov v bytových domoch v MČ č. 7.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**
22. Odbor dopravy, životného prostredia a komunálnych služieb, oddelenie komunálnych služieb a spoločného obecného úradu – Odpoveď na požiadavku:  
- č. 104/7/15 – vo veci orezania krovinatého porastu na Vihorlatskej ulici.  
- č. 105/7/15 – vo veci vysprávky parkovacieho miesta.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie a žiada uvedenú požiadavku osobne prekonzultovať za účasti prednostu MsÚ a predsedu VMČ.**
23. Odbor územného plánovania a stavebného úradu, oddelenie stavebného poriadku - Odpoveď na požiadavku č. 109/7/15 – vo veci stanoviska VMČ č. 7 ku kolaudačnému rozhodnutiu, ktorým sa povoľuje užívanie inžinierskeho objektu “SO 09 – Komunikácie a spevnené plochy! – odpoveď Odboru ÚP a SÚ, odd. SP MsÚ Prešov.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**
24. Odbor územného plánovania a urbanizmu, oddelenie územného plánovania a urbanizmu – Odpoveď na požiadavku č. 64/7/15 – vo veci výsadby stromov okolo hlavnej ulice.  
**Stanovisko VMČ č. 7: VMČ č. 7 berie na vedomie.**

**VMČ č. 7 schvaľuje zmeny rozpočtu výdavkov na položkách:**

**9.3 700 Rezerva pre rozdelenie podľa potrieb VMČ 1-7-investičná výstavba**

**znižiť o 4 460,00 €**

**9.3 0451 700 54 3 1446 - Vybudovanie parkovísk ulica Vihorlatská 23 a Magurská 17  
znižit' o 5 767,32 €**

**9.3 0443 700 54 3 1532 - Odvodnenie vonkajších plôch vnútrobloku ul. Sibírska 16-38,  
II. etapa  
znižit' o 1 241,03 €**

**a zároveň VMČ č. 7 schvaľuje a žiada voľné fin. prostriedky vo výške 11 468,35 €,  
presunúť na údržbu ciest a chodníkov na položku**

**7.1 0451 600 Údržba ciest a chodníkov + 11 468,35 €.**

**VMČ č. 7 schvaľuje a dopľňuje požiadavky na zrealizovanie týchto opráv a údržby  
v rámci finančnej rezervy VMČ č. 7 na údržbu ciest a chodníkov:**

**1/ Chodník pri ZŠ Šrobárova – 2. etapa (od schodov pri HŠM po ul. L. Novomeského)**

**2/ Chodník pri križovatke pri Lidli (úsek od križovatky ul. Arm. gen. Svobodu s ul.  
Rusínskou po mostík cez Šalgovický potok, vrátane mostíka)**

**3/Chodník – prechod pre chodcov južný vchod OC MAX/Čergovská 8**

V Prešove dňa 31. 8. 2015

**Ing. Stanislav Kahanec, v. r.  
predseda VMČ č. 7**

**PhDr. Eva Sirotnáková  
sekretár VMČ č. 7  
F -MsU/SP-01/12/1**